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Стре љач ки вод 21.  пе ша диј  ског  ба та љо на Дру ге бри га  де 

У Ра шки и око ли ни при во ди се кра ју обу ка стре љач ког во да за уче шће у ми ров ној
опе ра ци ји Ује ди ње них на ци ја на Ки пру – UNFICYR. Не дав но су при пад ни ци тог 
са ста ва Вој ске Ср би је из ве ли и ве жбу на те ре ну – „Ме ди те ран 2011”, да би у
прак си про ве ри ли до стиг нут ни во зна ња и ве шти на то ком осам не де ља об у ча ва ња
и са гле да ли оспо со бље ност при пад ни ка је ди ни це за уче шће у ки пар ској ми ров ној
опе ра ци ји.

Од Ра шке до Ки пра



Ра шке уче ство ва ће од 23. ју ла до 6.
ав гу ста на здру же ној ве жби RAPID
TRIDENT у Укра ји ни, уз још 1.600
при пад ни ка ору жа них сна га из два -
на ест зе ма ља. 

Наш стре љач ки вод за у зе ће ме -
сто у са ста ву сло вач ке че те, у ко јој
се на ла зе и сло вач ки и ма ђар ски ми -
ров ња ци. Два офи ци ра, 13 под о фи -
ци ра и 21 про фе си о нал ни вој ник из
је ди ни це, ко јом ко ман ду је пот пу ков -
ник Ми ро слав Сте фа но вић, до бро -
вољ но су се при ја ви ли за уче шће у
тој ми ров ној ми си ји, ко ја ће тра ја ти
од шест ме се ци до го ди ну. Вод је
опре мљен но вом опре мом и сред -
стви ма. 

Ко ман дир оде ље ња ста ри ји вод -
ник пр ве кла се Зо ран Ву чић не стр -
пљи во оче ку је од ла зак у ми си ју и
сма тра да су ње го ве ко ле ге овла да -
ле по треб ним зна њи ма и ве шти на -
ма. И раз вод ник Игор Ми шо вић оче -
ку је да ква ли тет но из вр ше све до би -
је не за дат ке. „Ми си ја ће за нас би ти
ве ли ко про фе си о нал но и жи вот но
ис ку ство, али и зна ча јан из вор при -
хо да. Нај ва жни је је, ме ђу тим, да до -
при не се мо ми ру и ста бил но сти на
Ки пру“, ис ти че Ми шо вић.  ƒ
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Пре ма ре чи ма ко ман ди ра на -

ше мо то ри зо ва не пе ша диј ске че те
21. пе ша диј ског ба та љо на ка пе та -
на Не бој ше Ву јан ца, на ве жби „Ма -
ри нац 2011” у кам пу Но во Се ло у
Бу гар ској уче ство ва ли су и во до ви
аме рич ких ма ри на ца и бу гар ске
вој ске ко ји су ре а ли зо ва ли за вр -
шне при пре ме за ан га жо ва ње у Ав -
га ни ста ну. На тај на чин има ли смо
при ли ку да са гле да мо осо бе но сти
њи хо ве обу ке – по ступ ке при ли ком
прат ње кон во ја, по сту па ња с им -
про ви зо ва ним мин ско-екс пло зив -
ним на пра ва ма, то ком пре тре са ли -
ца и во зи ла, те на чи не пре тра ге те -
ре на и обје ка та.

ОБУ КА У 
БУ ГАР СКОЈ

а
ске ака де ми је. Та ко ђе, и ис ку ства
ста ри јег вод ни ка пр ве кла се Алек -
сан дра Бе о ча ни на, ко ји се не дав но
вра тио из ки пар ске ми си је.  

Ра шки пе ша дин ци су за осам
не де ља овла да ли зна њи ма из при ме -
не ме ђу на род ног ху ма ни тар ног рат -
ног пра ва, уна пре ди ли зна ње ен гле -
ског је зи ка, оба ви ли вак ци на ци је и
из ве ли до о бу ку у упра вља њу мо тор -
ним во зи ли ма у те рен ским усло ви ма. 

„Уве рен сам да смо сто по стот -
но при пре мље ни и да за нас не ма не -
по зна ни ца у ми си ји ко ја нас оче ку је.
Је два че ка мо по ла зак“, ка же ко ман -
дир стре љач ког во да по руч ник Алек -
сан дар Драм ни ћа нин. 

Не по сред на при пре ма за ан га -
жо ва ње у ми си ји ре а ли зо ва на је од
6. до 11. ју на у Мар ти ну, у Сло вач -
кој. Уче ство ва ли су ко ман дир во да и
ко ман ди ри оде ље ња из је ди ни це
Вој ске Ср би је и ком пле тан ко манд -
ни ка дар Сек то ра 4, у ко јем ће срп -
ски ми ров ња ци из вр ша ва ти за дат ке. 

То ком обу ке, срп ске ста ре ши не
су ин фор ми са не о исто ри ји Ки пра,
тре нут ној вој но-по ли тич кој си ту а ци -
ји, ка рак те ру и за да ци ма ми си је Ује -
ди ње них на ци ја. Стре љач ки вод је,
од 13. до 25. ју на, уче ство вао и на
ве жби „Ма ри нац 2011” у Бу гар ској,
ко ју је ор га ни зо ва ла Европ ска ко -
ман да Ору жа них сна га САД. 

У скло пу при пре ма за уче шће у
ми ров ној опе ра ци ји на Ки пру, ста ре -
ши не и вој ни ци стре љач ког во да из

З
а вр шна ве жба „Ме ди те -
ран 2011” по ка за ла је да су
при пад ни ци стре љач ког
во да 21. пе ша диј ског ба та -
љо на Дру ге бри га де Коп -

не не вој ске пот пу но спрем ни за
пред сто је ће за дат ке и све иза зо ве
ко ји их оче ку ју у ми ров ној ми си ји на
Ки пру. Њи хо ва об у че ност ре зул тат
је са др жај не и ква ли тет не дво ме -
сеч не при пре ме, то ком ко је су уве -
жба ли од го ва ра ју ће вој нич ке рад ње
до ауто ма ти зма. 

Ве ли ку по моћ то ком оспо со -
бља ва ња пру жи ли су им ин струк то -
ри из Спе ци јал не бри га де, Здру же -
не опе ра тив не ко ман де Цен тра за
ми ров не опе ра ци је и Вој но ме ди цин -
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